

微关注

路边有污泥 味难闻 路难走



□文/图 见习记者 李林润

▶ 采访

3月9日上午,记者看到网友“开心永恒”发的消息后,联系上他。他告诉记者,他所说的路两边满是污泥的道路是市区祁山路。“从淞江路与祁山路交叉口往北,一直到嫩江路,路两旁都有污泥。”网友“开心永恒”说。

随后,记者来到现场,在祁山路与纬一路交叉口往北,看到路边

的污泥越来越多。路两旁的一些商户门口都是成片的黑色污泥,发出刺鼻的味道。有些地方污泥较多不宜通行,商家便找来一些厚纸板放在污泥上面。

“前几天下雨之后就成这了,行人走路的时候得走路中间,很不安全。”家住附近的市民小李告诉记者,不但通行不便,而且污泥味道也不好闻。

记者注意到,在路两侧有一些环卫工人正在清理污泥。“就这几个环卫工人,清理着太难了。”附近一位阿姨说,雨季将要来临,以后估计还会出现这种情况,希望相关部门能够治标治本,想办法解决附近路段积水问题,也让污泥不再有。

微事件

大货车门前逆行 小区居民心慌

□文/图 本报记者 张晓甫

▶ 原帖

“俺小区门口经常有大货车逆行,速度飞快,小区里的小孩出门,家长都很担心。”3月8日,网友吕先生在本报微信公众平台留言说。

▶ 采访

3月9日上午,根据吕先生的反映,记者来到市区天鹅湖小区南门。只见该小区门前的纬二路上,四辆大货车停在小区门口对面,排了几十米长。路中间不时有自西向东的私家车、大货车逆行而过。

该小区南门一名保安告诉记者,小区门口附近是9路公交车的临时停靠站点,经常有市民在此等候公交车,但经常遇



见逆向行驶的大货车,让小区居民和过往行人很担心。

“这段路是南北分离的双向道路,南边的大货车违反了交通规则。”该小区一位居民告诉记者,希望相关部门加强对该路段的交通秩序管理,让居民有个良好的出行环境。



QQ:102185269 扫描漯河晚报微信
了解更多新闻资讯
晚报Q吧 有事愿说话

@漯河晚报 @漯河晚报

▶ 原帖

近日,网友“开心永恒”在朋友圈发消息说:“前几天下了一场雨,我家门口这条路就没法走了。下雨时候都是积水,积水过后路边留下满地黑色的污泥,出行很不方便,行人得走路中央。雨季快来了,这个问题咋能解决啊。”

3m

《漯河日报社·社区阅报栏》
[火热招商]

成熟小区、位置可查、客户精准、量化投放,每天低至1.28元。
全市320个阅报栏遍布各大社区、街道、公共游园与各大中专院校等。

招商热线:18003951962 13103955551 13721339096 15518247888
地址:漯河市淞江新区新闻大厦

广告一号位

0.9m

0.75m

广告三号位

1.5m